

## KNOSPE-URKUNDE

Oetterli & Co. AG Kaffeerösterei Hunnenweg 6 4500 Solothurn

## ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 26.04.1999 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

## Kaffee

Gracias, Kaffee geröstet

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2024.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 22.12.2023 / 30383